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Felelős szerkesztő:

AALBACH JACQUES

A „MAGYARORSZÁGI ARTISTA EGYESÜLET"
E hivatalos közlöny megjelenik minden 
hó 1-én és 16-án. Minden feleletei óhajtó 
levélhez válaszbélyeg melléklendő. :: 
:: :: TELEFON 28—75. :: ::

HIVATALOS KÖZLÖNYE
Előfizetési dij tagoknak: egész évre 
4.80 K, fél évre 2.40 !<, negyedévre 1.20 K, 
havonként 40 fidér, nem tagoknak 50 
:: :: százalékkal drágább. :: ::

Az egyesület hivatalos helyisége és a M. A. E. szerkesztősége : VII., Akácfa-utca 11. sz. I. em. Hivatalos órák : d. u. 3—4.

Értekezlet a rendőrségen,/-
A december 1 -én megjelent lapunkban közöltük, hogy 

dr. Boda Dezső főkapitány szigorú rendeletét adott ki, a 
mulatók éjjeli üzletrendszerére vonatkozólag, amely­
ben elrendelte, hogy csak szerződtetett tag tartózkodha- 
tik a mulatókban és legkisebb fizetés legalább 150 K. 
A rendőrség azóta ellenőrizte és figyelte, hogy a rende­
letét betartják-e, de több helységben az igazgatók 
részéről olyan törekvéseket tapasztalt, amelyeket a jövő­
ben nem fog megtűrni. Ezért dr. Schreiber tanácsos 
szombaton magához hivatta a budapesti mulatók igaz­
gatóit, úgymint az Magyaroszági Artista Egyesület veze­
tőségét, amelyet Gyárfás Dezső I. alelnök és Aalbach 
Jacpues ügyvezető titkár képviselt s közölte velük, 
hogy az artistanők amúgy is alacsony fizetéséből házi­
ügynökség Ciliién tiz százalékot levonni nem szabad. A 
rendőrség ezentúl is respektálja az artista-ügynökök ille­
tékeit, de csak abban az esetben, ha valóban ügynök 
szerződtette az artistanőt. Azt az anomáliát, hogy az 
igazgatók a háziügynökség cimén levont tiz százaléko­
kat a saját céljaikra fordítsák, nem tűri.

Ellenőriztetni fogja a büutetéspénzck dolgát is. Az 
igazgatók ugyanis a legkülömbözőbb címeken a fizetés­
sel arányban nem álló rendbírságokkal sújtják a tago­
kat s a büntetéspénzeket saját maguknak tartják meg. A 
rendőrség az igazgatóknak ebbe a diskrecionátis jogába 
nem akar beleavatkozni, de viszont megtiltotta, hogy a 
büntetéspénzeket maguknak tartsák meg.

A főkapitányság elrendelte a büntetéspénzek nyil­
vántartását ; ezekről a pénzekről könyvet kell vezetni s 
a befolyó összeget jótékonycélra kell fordítani. A ren­
dőrség jótékonycélként a Magyarországi Artista Egye­
sület rokkant és segélyalapját jelölte meg. Schreiber ezt 
közölte az Artista Egyesület jelenlevő képviselőivel.

Előadta a tanácsos azt is, hogy a rendőrség 
az ellenőrzések folyamán megtudta, hogy egyes 

. xmillatokban a garderobos asszonyok és parkettáncosok 
saz énekesnőket kizsarolják. Nem titok a rendőrség előtt 
az sem, hogy egyes szeparépincérek feltűnő módon 
eszközölnek közvetítéseket. Ezeket az ismert alakokat, 
ki kell irtani. Megtörtént az is, hogy több nő tartóz­
kodott a helyiségben, mint amennyi a programmon 
szerepelt.

Az igazgatók mindig azzal védekeztek, hegy az­
nap az artistanő csak véletlenül nincs a programmon. A 
főkapitányság ilyen esetekben a műsoron nem szereplő 
artista nő ellen, mint szerződésnélküli ellen fog eljárni 
és az igazgatók ellen is megindítja az eljárást, mintha 
nem szerződött tagot tűrtek volna meg helyiségükben.

Az igazgatók Schreiber tanácsos előtt is azzal 
védekeztek, hogy nekik a visszaélésekről nem volt és 
nincsen tudomásuk. A rendőrtanácsos hangsúlyozta 
előttünk, hogy ezt a védekezést a jövőben nem fogadja 
el, ők az engedélyesek, ők felelősek tehát mindazokért 
a szabálytalanságokért, amelyek a helyiségükben meg­
történnek.
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Tudósítás
a „Magyarországi Artista-Egyesület" 1915. december 
24-én tartott rendes évi közgyűléséről.

Szabó Sándor alelnök megnyitván az ülést, kon­
statálja a határozatképességet és felszólítja a titkárt az 
évi jelentés felolvasására.

Macii Lázár titkár felolvassa jelentését az egyesület 
elmúlt évi működéséről, mely valóban szomorú képet 
nyújt. Ugyanis a háború által fokozott mértékben vették 
igénybe a tagok az egyesület pénztárát, viszont a tag­
sági dijak befolyása a legminimálisabb volt, oly annyira, 
hogy az idei mérleg nagyobb deficitet mutat fel. Tag­
jaink közül nagyon sokan küzdenek a fronton, akik 
nemcsak, hogy nem fizethették meg tagdíjaikat, de 
segély- és kölcsönalapjainkat is kényszerülve voltak 
igénybe venni, hogy szükségben itthonmaradt család­
jukon segítsenek. Tekintettel a rossz háborús viszonyokra, 
az itthonmaradt tagok közül is igen sokan maradtak 
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szerződés nélkül, akik szintén nagy mértékben vették 
igénybe a fent nevezett alapokat. Az egyesület, — 
amennyire csak tehetségében állott — igyekezett a tagok 
nyomorát enyhíteni. A jelentés felemlíti, hogy az egye­
sület hazafias kötelességének is eleget tett és — még 
Aalbach Jaques elnöksége alatt — 25.000 K-t jegyzett 
hadikölcsönre. A harmadik hadikölcsönre szintén nagyobb 
összeget jegyzett az egyesület.

Titkár ezután felolvassa az egyesületi ügyész dr. 
Weber Salamon évi jelentését. Végül az egyesület tiszti­
karának és választmányának köszönetét fejezi ki s kéri 
jelentésének tudomásul vételét, megjegyezvén még, hogy 
a módosított alapszabályok a miniszter jóváhagyásával 
visszaérkeztek.

Aalbach kifogásolja a jelentést. Nagyon homályos­
nak tartja, mert a titkár nem mondja ki világosan, hogy
— szónok leköszönése után — mennyit jegyeztek a 
harmadik hadikölcsönre és milyen ' feltételek mellett. 
Határozottan követeli azon választmányi ülések jegyző­
könyveinek felolvasását, amelyben a jegyzést elhatározták.

Gyárfás: Helyesli Aalbach indítványát. Ö is héza­
gosnak és semmitmondónak találja a titkári jelentést és 
határozott felvilágosítást követel a jelentés néhány pont­
jára vonatkozólag.

Ncszmélyi: Szintén követeli a választmányi ülések 
jegyzőkönyveinek felolvasását.

Szabó alclnök: Elrendeli a kérdéses választmányi 
ülések jegyzőkönyveinek felolvasását.

Aalbach : Felolvassa a jegyzőkönyveket, amelyekből 
megáilapitást nyer, hogy a vezetőség 25 tagja közül 
csak 7 tag volt jelen és ez a hét tag egy 160.C00 
koronás jegyzés lekötését határozta el és valósította meg. 
Nem hiszi, hogy a megválasztandó vezetőség ezt a nagy 
felelőséget magára vállalja.

Gyárfás: Ezt a tranzakciót szintén nagyon veszé­
lyesnek tartja, amelyért a felelőséget feltétlen a régi 
vezetőségnek keit vállalnia. Kifogásolja, hogy az egyesületi 
ügyész nincs jelen a közgyűlésen.

Roland: Felhívja a közgyűlés figyelmét arra, hogy 
tagjait elidegeníti az egyesület. Nem neveli őket s ezért 
nincs érdeklődés az egyesület iránt. Ha a már régen 
elfogadott indítványát — rendes taggyűlések megtartása
— nem feledték volna el. akkor ilyen fontos tranzakció 
nem történhetett volna meg a tagok tudta és bele­
egyezése nélkül,

Mach titkár: Nagy és heves vita után, bemutatja 
a mérleget, amely deficitet mutat fel. Megjegyzi, hogy 
a mérleg, az alapszabályok értelmében, csak 1915. 
október 31 -kéig szól s ezért nem tartalmazza a leg­
utolsó hadikölcsön jegyzést.

Sas Náci, számvizsgáló: Bejelenti, hogy a mérleget 
felülvizsgálták, rendben találták és kéri a számvizsgálók 
nevében a felmentés megadását.

Gyárfás: Nem hajlandó megadni a felmentést, 
mert az uj vezetőség, nem vállalhatja a felelőséget a 
nevezett hadikölcsön jegyzésért.

Szabó: Mint alclnök a régi vezetőség nevében, 
kijelenti, hogy a felelőséget a hadikölcsön tranzakcióért, 
felmentésük után is vállalják.

Nagy vita után — az alelnök kijelentése alapján
— szótöbbséggel megadja a közgyűlés a felmentvényt, 
amelyért az alelnök köszönetét mond és egyben kéri a 
korelnök megválasztását.
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A közgyűlés Braun Károlyt választja meg kor­
elnöknek, ki újból megnyitva a közgyűlést, elrendeli a 
választást. A kandidálóbizottság által előterjesztett név­
sort, a közgyűlés egyhangúlag elfogadja, illetve ez 
előterjesztés alapján megválasztja a következő tisztikart:

Elnök: Rótt Sándor. 1. alelnök: Gyárfás Dezső. 
11. alelnök: Szőke Szakái. Ügyvezető titkár: Aalbach 
Jacques. Pénztáros: Szabó Sándor. Ellenőr: Roland 
Róbert. Gazda: Gcrő József. Számvizsgálók: 1. Ribner 
Miksa. 2. Tábori Emil. 3. Mach Zsiga. Választmányi 
tagok: Hunyadi Emil, Mach Lázár, Springer Ármin, 
Bodrogi József, Ncszmélyi Izsó, Váradi Aríliur, Vasvári 
Adolf, Sziklai Benő, Sas Náci. Pótválasztmányi tagok: 
Fuchs Mihály, Palotai Frigyes, Lénárd Béla, Vécsei 
Miklós, Arányi Vilmos, Tacianu Sándor.

Braun Károly korelnök, felkéri az uj vezetőséget 
állásukat elfoglalni és átadja az elnöki széket Gyárfás 
I. alelnöknek.

Gyárfás I. alelnök, a jelenlévők éljenzése között, 
elfoglalja az elnöki széket, köszönetét fejezi ki az uj 
vezetőség nevében és biztosítja a közgyűlést, hogy ez 
a vezetőség az artisták érdekeinek megvédéséért, minden 
tőle telhetőt el fog követni.

Aalbach ügyvezető titkár: Rótt Sándor elnök 
nevében bocsánatot kér és felolvassa a hozzá intézett 
levelét, amelyben a közgyűléstől való távolmaradását 
anyjának súlyos betegségével okoija meg. Megjegyzi, 
hogy Rótt elnök személyében első rendű erőt nyert 
az egyesület, ki már régebbi működésével bebizonyította 
mennyire szivén viseli az artisták érdekeit.

Gyárfás I. alelnök, 
bizalomért, kéri a tagok 
jelenlevők „éljenzése" közt, berekeszti ezt a mozgalmas 
közgyűlést.

ismét köszönetét mond a 
hathatós támogatását és a

Dr. Lassányi Aladár halála.
Dr, Lassányi Aladár, egyesületünknek évek hosszú során 

át volt orvosa, c hó 10-én, súlyos gyomoroperáció következ­
tében a .Gondviselés" szanatóriumban elhúnyt. Hogy mit vészit 
az elhunytban az egyesület, azt csak az tudja áttekinteni, akj 
az elhunytnak egész karrierjét ismeri. Mint fiatal diák, szűkös 
viszonyok között élve, arra kellett törekednie, hogy tanúl- 
mányai folytatása céljából valami keresetre tegyen szert s 
igv lett az artista egyesület hivatalnoka. Vasszorgalommal telt 
eleget ebbeli kötelességeinek s amellett fáradhatatlanúl foly­
tatta orvosi tanúlmányait is. Hálás köszönettel s azzal az Ígé­
rettel távozott tölünk, hogy tanúlmányai befejeztével szives kész­
séggel fogja orvosi tudását az artisták rendelkezésére bocsáj- 
tani. így is történt! Már mint kórházi orvos is dijtalanúl ajánlotta 
fel szolgálatait az egyesületnek, mely akkor még nagyon szegény 
volt. A tagok rögtön teljes bizalommal lőrdúltak hozzá s ebben 
a bizalmukban sohasem csalatkoztak. Az. egyesület fennállása óla, 
ezzel és tagjaival a legszorosabb kapcsolatban, önfeláldozóan 
foglalkozott kedvenc betegeivel s kedvenc betegei voltak mind az 
artisták, akik orvosi tanácsért hozzá lőrdúltak. Mindenkinek szí­
ves-örömest nyújtott segédkezet. Ha valakinek specialistára volt 
szüksége és anyagi körülményei ebben gátolták, úgy dr. Lassányi 
megszerezte azt, anélkül, hogy a betegnek egy fillérjébe is került 
volna. Egyszóval dr. Lassányi nemcsak lelkiismeretes orvosa, de 
barátja, testvére volt az artistáknak. Emlékét nemcsak az artista 
egyesület fogja illő módon tisztelni, de örök emléket állított ö 
magának számtalan artista paciense szivében is. Béke hamvaira*
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Jegyzőkönyvi kivonat
a „Magyarországi Artista-Egyesület" 1916. január hó 
4-én tartott választmányi üléséből.

Jelen voltak: Rótt Sándor elnök. Gyárfás Dezső 
I. alelnök. Szőke Szakái 11. alelnök. Aalbacli Jacques 
ügyvezető titkár. Szabó Sándor pénztáros. Roland Róbert 
ellenőr. Gerö József gazda. Ribner Miksa és Macii 
Zsigmond számvizsgálók. Macii Lázár, Springer Ármin, 
Neszmélyi Izsó, Fuchs Mihály, Palota Frigyes, Lénárd 
Béla, Vécsei Miklós, Tacianu Sándor választmányi tagok. 
Dr. Weber Salamon egyesületi ügyész.

Rótt elnök üdvözli a megjelenteket, megnyitja az 
ülést és felkéri a titkárt a jegyzőkönyv felolvasására. 
Hitelesítik.

Aalbach titkár üdvözli az új vezetőséget és büszke 
arra, hogy oly kiváló társaságot lát a zöld asztal körül 
ülni. Különösen üdvözli Rótt Sándor elnököt, aki nem 
csak egyik alapítója ennek az egyesületnek, hanem évek 
során at, mint elnök is áldásosán működött az artisták 
érdekében (Zajos éljenzés.) Arra kéri a vezetőséget és 
a választmányt, hogy teljes erővel működjenek az egye­
sület érdekében. Jelenti, hogy Tábori Emil a szám­
vizsgálói tisztséget el nem fogadja, mivel ehhez nem 
érzi magát elég erősnek.

Rótt elnök indítványozza, hogy Tábori lemondását 
ne vegyék tudomásul.

Szőke Szakái 11. alelnök elfogadja az elnök indít­
ványát és megtoldia még azzal, hogy az iroda írjon 
Táborinak egy felvilágosító levelet, hogy nincs mitől 
megijednie. Egyhangúlag elfogadva.

Aalbach titkár jelenti, hogy a német katonai 
parancsnokság rendeletét adott ki, amely szerint, artisták 
nem utazhatnak a német határon át. Ebben az ügyben 
rögtön irt az „Int. Artisten-Loge“-nak, de még nem 
érkezett be a válasz. Egynéhány artistának, aki január 
elsején Németországba akart szerződésbe utazni, meg­
tagadta, az itteni főkonzul az útlevelek láttamozását 
Kéri a felhatalmazást, hogy ebben az ügyben további 
lépéseket tehessen. Megadják.

Rótt elnök felkéri titkárt a hadikölcsöníigy elő­
terjesztésére.

Aalbach titkár előterjeszti a jegyzést, amelyből 
kitűnik, hogy a M. A. E. 160.000 koronát jegyzett hadi- 
kölcsönre és mivel az új vezetőség ebben az ügyben 
nincsen tájékozva, felkéri az ügyészt, aki ebben az 
ügyben eljárt, hogy magyarázza meg az ügyet.

Dr. Weber Salamon ügyész bejelenti, miként járt 
el ebben az ügyben. Igaz, hogy őt már csak kész dolog 
elé állították, de az ő meggyőződése szerint az egyesület 
ezen a dolgon, alig veszíthet.

Nagy vita támad, amelyben részt vesznek: Rótt, 
Gyárfás, Aalbach, Szőke Szakái, Ribner, Neszmélyi, 
Roland, Szabó és Macii.

Rótt elnök rczumálja, hogy a választmány nézete 
szerint hiba történt, de nem marad más hátra, mint ezt 
tudomásul venni. Tudomásul vétetik.

Rótt elnök jelenti, hogy sok panasz érkezett be 
az orvosi gyógykezelés hiánya miatt, ennek folytán ebben 
rendet kell teremteni.

Aalbach titkár jelentést tesz ebben az ügyben. 
Nagyobb vita után, amelynek keretében több panasz 
hangzott el, elhatározza a választmány, hogy az orvosi 
kérdést rendezni fogja. Tudomásul vétetik.

Aalbach jelenti, hogy egy segédtitkárra van szük­
sége, mert egyedül nem győzi a munkát. Az uj alap­
szabály értelmében ez lehetséges.

Á választmány, többek hozzászólása után, Lénárd 
Bélát egyhangúlag segédtitkárnak választotta meg.

Lénárd segédtitkár, megköszöni, a belé helyzeti 
bizalmát és Ígéri, hogy szives örömest, eleget fog 
tenni kötelességének.

Aalbach jelenti, hogy a M. A. E. hivatalos lapra 
nézve, szintén rendet kellene csinálni, mert a lap szük­
séges. Elismeri a mostani szerkesztő Sas Náci buzgó 
tevékenységét, de úgy látszik, hogy bevonulása óta, 
nincs annyi ideje, hogy feladatának eleget tehessen.

Rótt elnök a legszebb szavakkal elismeri Sas Náci 
tehetségét, de ő azon nézeten van, hogy a szerkesztői 
állás betöltésért nincs elegendőképpen tájékozva az 
artisták ügyeiben.

Oe/o József indítványozza, hogy Aalbach titkárt 
bízzák meg megint a lap szerkesztésével, mivel neki 
nemcsak gyakorlata van, hanem az összes artistaügyek­
ben az egyedül jártas és más ember nem is áldozna 
fel kellő időt erre a célra.

Aalbach titkár a lap szerkesztését, csak úgy vállal­
hatja, hogy ha az urak segédkeznek.

A választmány Aalbach Jacques ügyvezető titkárt, 
a lap szerkesztésével bízza meg, Sas Nácinak pedig 
köszönőlevél írandó. Továbbá elhatározza a választ­
mány, hogy a lap a háború alatt havonta egyszer 
jelenjék meg és fontos ügyeket, amelyek a külföldet is 
érdeklik német nyelven is közölhessen.

Aalbach titkár jelenti, hogy nagyon sok tag még 
1914-ből hátralékban van, ezeket a háború miatt ne n 
törölték. A hadbavonultakat nem töröljük és azokat se, 
akik idejében kellő megokolással halasztást kértek.

Hosszabb vita után, a titkár felolvassa a listát, 
amelyből a választmány határozata folytán több hátra­
lékos tagot töröltek.

Aalbach titkár felteszi azt a kérdést, hogy egy tag, 
aki igazgató címén felvétette magát az egyesületbe, de 
ezen hivatását már régebben feladta, lehet-e még tagja 
egyesületünknek ?

Nagy vita után, amelyben Rótt, Gyárfás, Szőke 
Szakái, Gerö, Springer és Aalbach vesznek részt, az 
elnök indítványozza, hogy a taghoz levélileg kérdés 
intézendő, hogy van-e szándékában a háború után 
továbbra is az artistapályán működni, vagy mostani 
hivatásánál marad-e I ?

Ezen indítványt a választmány szótöbbséggel el­
fogadja.

Gyárfás kijelenti, hogy indítványát orvos és gyógy­
szert illetőleg, a következő ülésre halasztja. Tudomásul 
vétetett.

Rótt elnök megköszöni az uraknak, hogy ilyen 
nagy érdeklődéssel vettek részt az ügyek tárgyalásában. 
Több tárgy nem lévén az ülést berekeszti.

Felhívás!
Felhívjuk mindazon artistanőket és artistákat, 

kik még nem tartoznak egyesületünk kötelékébe, 
hogy abba tagokul belépjenek, mert az egyesületet 
támogatni nemcsak kötelesség, hanem az a csekély 
tagdíj ellenében sokat nyújt.

fi N. fi. E. vEzetősége.
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Hírek.
Nehézségek külföldi utazásoknál. Több oldalról 

azt a hirt kaptuk, miszerint a német fökonzulátus kije­
lentette, hogy nincs abban a helyzetben, hogy az artis­
ták útleveleit láttamozza. Érdeklődtünk a dolog iránt és 
a nekünk nyújtott felvilágosítás szerint nagy nehézségekbe 
ütközik a láttamozás, úgy, hogy német artistán kívül 
nagynehezen kaphat artista a kiutazásra engedélyt. Az 
Jnternationale Art isten-Loge“-\\oz intézett kérdésünkre 
a következő választ kaptuk: A rendes hivatalos eljárás­
ban az artistákkal kivételt tenni nem lehet. Naponta kb. 
6000 folyamodvány érkezik be, amelyeknek nagyrésze 
az állam biztossága szempontjából előbb kerül elinté­
zésre s igy egy be- vagy kiutazási engedély kérvénye- 
zésénél három heti elintézési iáéit kell számítani. A kér­
vények a „Stellvertretender Generalstab 3 b) osztályához 
(Abteilung 3 b) des Stelívértretenden Generalstabes) 
Rerlin NW 40, Moltkestrasse 3. intézendök. A kérvény 
kellő okadatolásán kívül megírandó a jelenlegi tartóz­
kodási hely, melléklendő a szerződés, valamint az összes 
tagok igazoló iratai, útlevelei (Pcisse), lehetőleg eredeti 
okmányok alakjában. Abban az esetben, ha az eredeti 
okmányok nem küldhetők be, úgy azok a német kon­
zulátus által hitelesített másolatokkal pótolhatók. — Az 
eljárás gyorsítása érdekében célszerű a kérvényt a német 
konzulátus által a Generalstablioz benyujtatni. A vezér­
kar (Generalstab) illetékes faktorai határozottan és tisz­
tán figyelmeztetnek arra, hogy azt a körülményt, mi­
szerint a legtöbb szerződés az utolsó percben köttetik 
meg, nem vehetik figyelembe. A szakma feladata, hogy 
a háborús viszonyokhoz alkalmazkodjék. Minthogy az 
ismételt be- és kiutazás feltűnést kelthet és ezáltal 
nagyobb nehézségeket okozhat, nagyon tanácsos a szer­
ződéseket a bel- illetőleg külföldön úgy helyezni, hogy 
a hat ír többszöri átlépése clkerültessék. Olyan énekes­
nők táncosnők és hasonlók, kik nem elismert kiváló 
varietéerők, ilynemű kérvényei a jelen körülmények 
között teljesen céltalanok. Tanácsos a következő eljárás 
is. Az artista kérvényének beadásával egyidejűleg érte­
sítse eriől az „Internationale Artistenloge-t és bírja rá 
igazgatóját, hogy ugyanily értelemben forduljon az 
Jnternationaler Varieté-Teater Direktorén Verband-hoz, 
hogy ez a két testület az illetékes helyen pártolólag 
léphessen fel. Magyar tagok szükség esetén forduljanak 
a Magyarországi Artista Egyesülethez, mely minden 
esetben a kellő 
ügyv. titkár.

felvilágosítással szolgál. Aalbach Jacques

Az 1916. január 
ülésen a tagok sorából 

114. Weisz Vilmos 
628. Singer Károly 
721 Zimmcrmann Rezső 
789. Cziliok Alfréd 
823. I ussi Angéla 
867. Weisz. ignátz 
907. Ilalackiné Mariska 
924. Sleinau Adolf 
975. Vas Ferenc/..

1012 Kálmán Antal 
1049. Moher József 
1082. Waberschinctz Károlyné 
1103. Német Pálné
1148. Fernbach B. Irén 
1168. Pollák Mártonná 
1262. Martini L. Mór

ho 4-én tartott választmányi, 
törölve lettek :

1433. Petrák Károly 
1437. Megycsi Zoltán
1458. Wollner Károly
1480. Gerő Cecília 
1488. Krausz Miczi 
1506. Jobban Imre
1512. Adametz Géza
1526. Gál Gábor 
1529. Polli Lajos 
1533 Kiss Gom. Júlia 
1534. Liebel Antal 
1543. Hiibler Katalin
1549. Waberschinctz Károly
1551. Várdai Feri
1563. Ács Vénusz Mária 
1568. Turcsányi Dusi

1315. Mayer Adél
1351. Neumann Oszkár 
1369. Sciimidt Terézia
1376. Pietrusinski Ede
1377. Berkovits Adél 
1383. Langmár Tamás 
1398. Mamurleanu Mária 
1417. Kliermayer Ferenc/. 
1424. Móricz József

1569. Rákosi Gizi
1571. V. Tóth Marcsa
1572. Pavlov Vazul
1573. Pollák Márton
1574. Zöldi Juliska 
1579. Eperjesi Gitta 
1587. Dufala Ferenc/. 
1596. Schmidterer Lehel

Dr. Glaser Marcell, egyesületünknek éveken át volt 
főorvosa, kórházparancsnoki minőségében annyira igénybe 
van véve, hogy nincs abban a helyzetben, hogy tag­
jainknak rendeljen. Bármenyire sajnáljuk is, hogy orvosi 
tudását a jövőben nélkülözni leszünk kénytelenek, bele 
kell nyugodnunk a változtathatailanba és hálásan gon­
dolunk a nagy jóakaratra, amellyel szeretett orvosunk 
velünk szemben éveken keresztül viseltetett. Örökös lesz 
a hálánk azért a sok évi buzgó működésért, melyet dr. 
Glaser Marcell körünkben kifejtett. A magyaroszági 
artisták történetében hervadhatatlan babérokat szerzett 
magának. Midőn búcsúzunk tőle, csak arra kérjük, tart­
son meg minket a jövőben is jóakaratában.

Dn ’Kiricz Gyula, belgyógyász, lakik VII. Erzsébet-körut 56. 
sz. beteg tagjaink kezelését, a mai naptól kezdve, átvette. Ren­
del d u. 3 4 óra között.

Dr. Kohn László, belgyógyász, lakik V. Sas-utca 4. sz. tag­
jaink részére rendel, d. u. 124 óra között.

Dr. Scháffer Ármin, belgyógyász, lakik Vili. Kun-utca 4. sz. 
tagjaink részére rendel d. u. 3—4. óra között

Dr. Braun Miksa, sebész, és urológus, lakik Vili. József- 
körut 27. rendel 3— '/25 óra között.

Grossmann Simon, fogász, díjmentes foghúzás, konzultatio. 
Fogmunkáknál mesékéit árak. Lakik VII. Erzsébet-körut 50. I. 
Rendelés egész nap.

Magyar artisták a harcmezein.
A tábori postaszámokat 

ismertek — szívesen tudatjuk, 
melléklendő.
Ádám Adolf 
Áldor Adolf 
Árvái Rezső
Balog Sándor
Balacsis Viktor
Barna Járos
Barnéh Béla
Bauer Oszkár
Bernhardt József
Bi inger Gyula
Bodrogi József
Boros (Berger) Géza
Böhm (O Érien) Márkus 
Dániel Nándor
Dévai Sándor
Dezsőfi István
Dezsoíi László
Domány Győző
Dóimért Antal
Erős (Ehrmann) Muki 
Faludi (Kiéin) Zsigmond 
Filep Sándor
Fodor Ernő
Gábor Ernő
Gábos Géza
Galambos Elemér 
Gallai Jenő 
Geiger Izsó
Gergely (Rózsa) Lajos
Gerő Jenő (Szőke Szakái) 
Gold mami Jenő
Göndör Ferenc
Göndör Miklós

amennyiben azok általunk
Kérdezősködésnél válaszbélyeg

Grell Mihály
Grünzweig (Gonda) l.ipót 
Gutfmami Vilmos
Halada Ferenc 
llarsányi Rezső 
llauser Gyula 
llerbst Náthán 
llergotti Stanislaus
Htibcr Sándor
Jaulus Mór 
lezkovits Károly
Iszpász Péter
Káímán Lajos
Karabin József
Kastyák Ferenc
Kenedi (Griin; Dezső
Kiss László
Kiéin Ferenc
Kollmann (Kardos) Oszkár
Kormos Hugó
Köc/.ög János
Könyöt Adolf
Könyöt Alfons
Könyöt Arthur
Könyöt Oszkár
Könyöt Sándor
Kővári (Kaik) Lajos
Kővári (Kaik) Vilmos
Kraut (Tuark) Dezső
Lax Rezső
Lendvai Jenő
Lengyel Gyula
Lévai Andor

(Folytatjuk.)

1134.16. Markovits és Garai, Budapest, VI., Lehel-utca 14.
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